

Globální dluhové trhy se lámou – od Japonska po Británii kolabují penzijní fondy i dluhopisy

[infokurýr.cz/n/2022/10/17/globalni-dluhove-trhy-se-lamou-od-japonska-po-britanii-kolabuji-penzijni-fondy-i-dluhopisy](https://www.infokurýr.cz/n/2022/10/17/globalni-dluhove-trhy-se-lamou-od-japonska-po-britanii-kolabuji-penzijni-fondy-i-dluhopisy)

kurýr

17. října 2022



Globální dluhový trh je řádově větší než akciový trh. Dluhové nástroje na celém světě aktuálně téměř dosáhly bodu zlomu.

Příčinou tohoto stavu je neustálé zvyšování úrokových sazeb centrálních bank v letošním roce v kombinaci se zdánlivě nekonečným tlačáním peněz a jinými katastrofálními fiskálními politikami.

Protože hodnoty dluhopisů mají inverzní vztah s úrokovými sazbami, když úrokové sazby rostou, hodnota dluhopisů a jiných již vydaných dluhových nástrojů klesá, jelikož se více vyplatí vložit peníze do banky na termínovaný vklad, než koupit dluhopis s nižším fixním výnosem.

S každým zvýšením sazeb centrálních bank se hodnoty dluhopisů snižují, přičemž investoři do dluhopisů zaznamenávají značné ztráty, což následně vede ke snižování počtu potenciálních kupců, kteří jsou ochotni tyto dluhopisy vlastnit.

Jak říká investor Larry McDonald v článku na portálu Marketwatch, „věci se lámou“:

„McDonald poukázal na turbulence na dluhopisových trzích ve Velké Británii a uvedl, že vládní dluhopisy s 0,5% úrokem, které jsou splatné v roce 2061, se v prosinci obchodovaly za 97 centů na dolar nominální hodnoty, v srpnu za posledních 58 centů týdnech už za pouhých 24 centů.

Na otázku, zda by institucionální investoři mohli jednoduše držet tyto dluhopisy, aby se vyhnuli zaúčtování ztrát (poznámka: zisk/ztráta se zaúčtovává až při prodeji), řekl, že kvůli výzvám k dodatečnému vyrovnání při derivátových kontraktech byli někteří investoři nuceni prodávat a utrpět tak obrovské ztráty.

McDonald dále řekl, že pokud americký Federální rezervní systém (FED) zvýší sazbu federálních fondů o dalších 100 bazických bodů (1%) a bude pokračovat ve snižování rozvahových aktiv současným tempem, tak zničí trh.“

Žádní kupci vládních dluhopisů v Tokiu

V Tokiu nedokázala Japonská centrální banka (Bank of Japan) za poslední tři dny najít jediného kupce svých 10letých vládních dluhopisů.

Jak uvádí portál Zero Hedge :

„Jednoduše řečeno, jak soukromě poznamenal jeden zkušený burzovní makléř, „již neexistuje hotovostní trh“.

Podle Mitsubishi UFJ Morgan Stanley Securities obchodníkům také chybí motivace obchodovat s 10letými dluhopisy, protože očekávají nárůst úrokových měr v rámci agresivního zpřísnování měnové politiky amerického FEDu.“

A netýká se to jen Japonska. Ze stejného článku vybíráme:

„Analytici z Bank of America tento měsíc varovali, že zmenšující se objemy obchodování na trhu amerických státních dluhopisů mohou být jednou z největších hrozeb pro globální finanční stabilitu.“

Jinými slovy, schopnost amerického ministerstva financí prodat svůj vlastní dluh se rychle zmenšuje.

V určitém bodě nezůstanou žádní kupci a FED se bude muset stát kupujícím poslední instance. Kupování vlastního dluhu se však rovná masivnímu tlačení peněz, což spustí poslední spirálu měnového kolapsu, která srazí Ameriku na kolena.

Guvernér Bank of England varuje investory, že mají tři dny na prodej

Jak jsme již psali v nedávném článku , guvernér *Britské centrální banky* (Bank of England), Andrew Bailey, aby nezůstal pozadu v oblasti knoflíků finanční paniky, právě varoval investory, že mají tři dny na prodej svých dluhopisů.

Bank of England se totiž plánuje stáhnout a přestat se skupováním všech selhávajících dluhopisů, které financují penzijní fondy ve Spojeném království.

„Moje zpráva zainteresovaným fondům a všem firmám je, že momentálně máte tři dny,“ řekl Bailey v úterý.

Tím v podstatě nastavil odpočítávací časovač na masivní dluhové bombě, která vybuchne, jakmile *Bank of England* přestane nakupovat všechny selžené dluhové nástroje, které podporují celý britský důchodový systém.

A jaké je vysvětlení, proč se to děje?

„Výkyvy na trhu přesáhly zátěžové testy bank,“ vysvětlil Bailey, což v podstatě znamená něco ve smyslu: *„Nikdy jsme nepředpokládali tak velký krach a nemůžeme ho zastavit.“*

Ukazuje se, že britské důchody směřují ke kolapsu. *Bank of England* je v nouzovém režimu přežití a také euro má každým dalším dnem hlubší problémy. Jak řekl Gregory Mannarino v nedávném videu analyzujícím trh:

„Podle Mezinárodního měnového fondu (MMF), jedné z mnoha institucí, které nyní bijí na poplach před zrychlujícím se pádem globálních dluhových nástrojů, trh s dluhopisy je momentálně velmi blízko krachu.“

Americký FED bude do té doby zvyšovat sazby, dokud se Evropa nezlomí

Navzdory všem škodám napáchaným na trhu s dluhopisy je americký FED pevně odhodlán zvyšovat úrokové sazby, dokud se evropské finanční nástroje nezlomí.

Jak vysvětlil Tom Luongo v nedávném rozhovoru , americký FED je ve válce s evropskými globalistickými bankéři a využívá úrokové sazby jako zbraň na kolaps evropského průmyslu a finanční solventnosti.

V uvedeném rozhovoru přirovnal tuto akci FEDu k chemoterapii:

„Je to otrava celého pacienta (světová ekonomika) s cílem odstranit nádor (evropští socialističtí bankéři). Stejně jako u chemoterapie je léčba často horší než nemoc, protože politika FEDu zničí americkou ekonomiku (a nakonec i americký akciový trh) a zároveň způsobí finanční chaos v celé Evropě.“

„Vítězství“ může přijít jen za extrémně vysokou cenu, včetně kolapsu akciového trhu, trhu s nemovitostmi a trhu s dluhopisy.“

Vyšší inflace a vyšší úroky z úvěrů způsobují kolaps spotřebitelské poptávky po zboží a službách. Jak uvádí Hellinic Shipping News , sazby mezinárodní nákladní dopravy klesly o 75%.

Z uvedeného článku vybíráme:

„Transpacifické přepravní sazby klesly zhruba o 75% ve srovnání s úrovní před rokem. Dopravní průmysl se potýká se slabší poptávkou, protože velcí maloobchodníci ruší objednávky u výrobců a zintenzivňují úsilí o snížení zásob.

Společnost FedEx Corporation nedávno oznámila, že zruší lety a zaparkuje svá nákladní letadla z důvodu prudkého poklesu objemu přepravy.“

Západu docházejí zdroje a peníze, kolaps je neodvratný

Ukazuje se, že Západu došly peníze na pobídky a je příliš zadlužený. Lidé nyní prudce omezují nákupy, což způsobuje prudký pokles maloobchodní aktivity a následné výrobní objednávky. To povede k tomu, že zaměstnavatelé v následujících měsících propustí množství zaměstnanců, čímž se zvýší nezaměstnanost na celém Západě.

Když se trhy zhroutnou, většina lidí přijde o své investice a důchody, což způsobí vlnu protestů, která vypukne ve městech po nárůstu masové chudoby a hladu.

Tomuto kolapsu se nelze vyhnout. Už se to dalo do pohybu a nyní můžeme jen sledovat, jak se to bude odehrávat, jak se bude hroutit celý západní finanční systém (a celé národy), přičemž masy lidí budou živořit na špinavých ulicích, bez domova, bez peněz a bez naděje.

V Německu lidé ve venkovských oblastech už shánějí koňský trus, který by mohli pro zahřátí se spálit v kamnech na dřevo.

Pokud jim dojde koňský trus, možná začnou spalovat svou měnu. Brzy stejně bude bezcenná.

Historické cykly se sesynchronizovaly a vytvoří matku všech finančních krachů

Sledujeme, jak se to všechno odehrává v reálném čase, přičemž není náhoda, že se nacházíme přímo v bodě kulminace cyklů kolapsu, které předpověděl Aaron Brickman v předchozím rozhovoru pro stránku Natural News (tuto neděli večer se opět připojuje, aby informoval o aktuální situaci).

Mezitím zde je analýza toho, co se právě děje:

- Globální dluhové trhy jsou na pokraji kolapsu.
- Trh s dluhopisy taje, některé dluhopisy mají 75% ztráty.
- *Bank of England* varuje investory, že mají 3 dny na prodej aktiv.
- 10leté japonské vládní dluhopisy nemají žádné kupce.
- Ruské jednotky proudí do Běloruska nákladními vlaky.
- Rusko se připravuje na masivní útok na Ukrajinu.
- Tulsi Gabbardová opouští démonickou stranu amerických demokratů a kritizuje jejich šílenství.
- Pfizer přiznává , že covidové vakcíny nebyly nikdy testovány na přenos viru (bylo to všechno podvod).
- Pentagon říká, že při narukování do armády se počítá jen biologické pohlaví, proto všichni, kdo se narodili jako muži, se musí zaregistrovat.
- Francouzská benzinová policie vám nedovolí natankovat, pokud nádrž ve vašem autě není téměř prázdná.
- Německo spálí 800 milionů roušek, aby vyprodukovalo teplo (konečně se pro roušky našlo užitečné využití).
- Evropané v panice vykupují palivové dřevo.
- Někteří Němci sbírají koňský trus, aby jej spálili na teplo.

Celou analýzu aktuálního dění ve světě ve formě podcastu Situation Update stránky *Natural News* si můžete poslechnout v tomto videu:

Autor: Mike Adams, Zdroj: naturalnews.com

Sdílet: